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Саміт у Гданську: без Зеленського і Навроцького, але з
контрактами на 1,5 мільярда доларів
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25 червня у польському Гданську розпочне свою роботу Міжнародна конференція з питань відновлення
України (URC 2026). Захід, який збирає рекордні 5 тисяч учасників та тисячу світових компаній,
відбувається у складний момент - на тлі «орденського скандалу», через який президент Володимир
Зеленський скасував сюди свій візит. Проте організатори націлені на чистий прагматизм: на кону стоять
контракти та меморандуми на загальну суму понад 1,5 мільярда євро.

Коротко про - про деталі майбутнього форуму і про те, на що варто чекати від гданьських угод.

Свириденко, дипломатичний маневр Туска та десант із Брюсселя

Президент України Володимир Зеленський скасував свою поїздку до Гданська через скандал з орденом
Білого Орла. Але польський прем'єр-міністр Дональд Туск побачив у цьому плюс, який може допомогти
провести захід без зайвої напруженості. "На мій погляд, це означає, можливо, навіть більш злагоджене
проведення конференції, без непотрібної напруженості, і я сприймаю це як жест деескалації
напруженості", - наголосив він.

Українську делегацію очолює прем’єр-міністр Юлія Свириденко. Також до Гданська прибули міністр
розвитку Олексій Кулеба, народні депутати, голови громад та керівники держкомпаній. Головними
спікерами заявлені президент Європейської комісії Урсула фон дер Ляєн та єврокомісар з економіки
Валдіс Домбровскіс. А от польський президент Кароль Навроцький у саміті участі не бере, і на думку
експертів, цим пояснюється інспірований ним "орденський скандал". Польський президент просто
образився, що його не запросили на цю конференцію.

5 тисяч учасників та американський десант

На заході очікується понад 5 тисяч учасників, включаючи представників урядів, міжнародних фінансових
інституцій та бізнесу. Заявили про участь до 1000 компаній, з яких третина - українські, третина -
польські, а решта - міжнародні. Великий американський бізнес (у сферах енергетики, інфраструктури та
ВПК) складає ядро ​​цієї міжнародної групи. Американська делегація на конференції URC 2026 у Гданську
- одна з найчисленніших, оскільки США є ключовим гарантом довгострокового фінансування та
головним драйвером залучення приватного капіталу в Україну.

Значний масштаб представництва США пояснюється кількома важливими чинниками. Основне завдання
Гданського саміту – перейти від прямого державного донорства до масштабних приватних інвестицій.
Американська делегація включає керівництво DFC (Міжнародної фінансової корпорації розвитку США).
Саме ця структура координує створення міжнародних механізмів страхування від військових ризиків,
без яких великі американські та європейські компанії не готові заходити на український ринок.

Крім цього, до складу делегації увійшли топменеджери провідних енергетичних, будівельних,
логістичних та оборонних компаній США, оскільки американський бізнес прагне зафіксувати свою
присутність у ключових проєктах відновлення України.

200 бізнес-контрактів лише від однієї Польщі

Але найважливіше, що конференція у Гданську - це не просто «про поговорити». Саміт націлений на
практичні економічні результати, тому очікувана загальна сума запланованих до підписання
меморандумів та угод перевищує 1,5 млрд євро. Прем'єр-міністр Польщі Дональд Туск повідомив про
підготовку 200 бізнес-контрактів для спільних польсько-українських підприємств, які почнуть
повноцінно працювати після бойових дій.

Від енергетики до інтеграції до ЄС
Загалом цю конференцію сфокусовано на залученні довгострокового фінансування та реформуванні
ключових секторів економіки України. Обговорення розділені на п'ять основних напрямів і включають:

Інфраструктуру та логістику: йдеться про відновлення зруйнованих об'єктів та транспортних шляхів
України.

Енергетику: обговорюватимуть стабілізацію та децентралізацію української енергосистеми.

Страхування військових ризиків: учасники саміту обговорять створення механізмів залучення
приватного іноземного капіталу.

Інтеграцію до ринку ЄС: передбачається обговорення реформи державного управління та
антикорупційних заходів в Україні.

Оборонно-промисловий комплекс: буде обговорення нового формату безпеки, запропонованого
Польщею для спільного виробництва зброї.
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